

# “第一书记”走访慰问老人现场书写“红心向党”感党恩

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 孟欣）1月21日上午，菏泽市体育局派驻牡丹区何楼街道办事处“第一书记”、菏泽市中康职业培训学校代表走进社区老党员、精准脱贫群众家庭，开展送温暖、送文化活动。

“第一书记”曹玮、周林娜、康玲与中康职业培训学校代表一行，每到一户便详细询问老人的生活情况和身体状况，叮嘱他们要保重身体，同时把大米、棉衣、春联等生活用品送到老人家中，送上了节日的祝福。

此行中，在得知五保户晁岳郎喜欢书法，一行人还特意买来宣纸作为慰问品送到晁岳郎手中，晁岳郎激动地书写了“红心向党”四个大字，感谢党的关怀。

市体育局三名“第一书记”表示，将努力发挥市派“第一书记”作用，为乡村振兴做出积极贡献，以优异成绩庆祝建党100周年。



交警紧急运送危重病人，沿途车辆行人纷纷让行。交警提醒——家庭出现紧急病人，应第一时间拨打120



本报讯（牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 康俊杰）1月24日，菏泽交警高新区大队昆明路中队执勤民警紧急运送危重病人，为抢救争取了时间。

当日上午，菏泽交警高新区大队昆明路中队执勤民警在市昆明路与北外环交叉口执勤时，遇群众求助，称自己家属突发脑梗，情况紧急，会有生命危险，需要马上送到医院抢救，请交警帮忙。

中队民警立即向高新区交警大队带班领导汇报，迅速安排交警鲁海龙驾驶警车带着家属和病人一路朝市立医院驶去。从菏泽高新区开车到市立医院，一路上

信号灯比较多，车流量大，通行较为缓慢，情急之下，民警打开警报，并使用喊话器提醒前方车辆让行。

让人感动的是，沿途车辆和行人听到警笛后，纷纷让行，得以让载着病人的警车迅速赶到了市立医院急救中心。

菏泽交警再次提醒广大群众，当家庭出现紧急病人时，家属应第一时间拨打120急救电话，等待救护车到达现场救援，不建议家属自行驾驶车辆送病人就医，其一会影响病人最佳治疗时间；其二会大幅度增加事故发生率；其三交警部门只能起到辅助作用，并没有120急救电话和救护车的专业性。

## “几年要不回来的借款，法官半天就帮我要回来了”

□牡丹晚报全媒体记者 艳粉

现实生活中，不少人遇到借出的钱难以要回的事情。巨野的李某某借给别人的钱，已经过去几年，但一直难以要回。无奈之下，李某某近日向法院起诉，没想到他几年没要回的借款，法官半天就要回来了。

2015年12月20日，伊某某、张某某、高某某以做生意需要钱为由向李某某借款10万元，并出具两张5万元的借条，约定月息2.5分。后经李某某多次催要，三人将截至2017年3月20日的利息结清，但尚欠李某某借款本金10万元及2017年3月20日至2019年4月19日的利息5万元。为将借款要回，无奈之下李某某诉至巨野县人民法院。

该案进入执行程序后，由巨野县人民法院执行和解中



心主持和解。法官李龙对伊某某、张某某、高某某三名被执行人进行耐心劝说与释法析理，仅用半天时间就促成双方当事人达成和解协议，被执行人伊某某、张某某、高某某当场支付李某某14.6万元。

收回多年借款的李某某非常感动，特制作了一面印有“神速调解，为民解忧”的锦旗送到了巨野县人民法院执行和解中心员额法官李龙的手中，对李龙法官细致调解、高效办案表示感谢。

## 男子流窜多地作案，没想到在成武“栽”了

本报讯（通讯员 孔令乾）近日，成武县公安局城区派出所联合刑警大队，成功破获一起系列盗窃电动车电瓶案，抓获犯罪嫌疑人两名，扣押涉案物品一宗。

去年以来，城区派出所多次接到电瓶被盗警情，辖区群众反应强烈，社会影响恶劣。接警后，城区派出所抽调精干民警联合刑警大队成立专案组，开展案件侦破工作。通过大量调查走访，结合现场勘查，在对类似案件进行梳理和研判后，专案组民警发现嫌疑

人盗窃电瓶的作案手法相似，初步判断为同一人作案，遂决定并案侦查。在紧锣密鼓开展案件侦破的同时，城区派出所进一步加大辖区重点部位巡逻力度，提高街面见警率，最大限度震慑违法犯罪，挤压嫌疑人犯罪空间，力争抓获现行。

随着侦查工作的深入，一名驾驶二轮摩托车的中年男子进入警方的视野。1月14日下午，民警在振兴街西将正在实施盗窃的犯罪嫌疑人张某（定陶区人）当场抓获。1月21

日，民警在牡丹区某电车维修门市内，将涉嫌隐瞒、掩饰犯罪所得的犯罪嫌疑人任某抓获，当场扣押涉案物品一宗。

经查，自2020年以来，犯罪嫌疑人张某驾驶二轮摩托车流窜定陶、曹县、成武等地的老旧居民小区和城中村，趁无人看守之际，秘密窃取电瓶车蓄电池，作案数十起，案值近十万元。

目前，犯罪嫌疑人张某和任某已被成武县公安局依法采取刑事强制措施，案件还在进一步侦办中。